UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

EPS708

125 i Bosch Automotive Aftermarket

1886-2011
1 AA-DGP/MKT2 | 04/14/2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung,
Reproduktion, Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

[MpegnoxeHne Bosch no cteHaam ansa npoBepkn KOMNOHEHTOB
av3enbHOW ToNSIMBHOW annapaTypbl

Bo3amoxHocTu

YHuBepcanb
HbIN CTeHA

Cneunanusun-
pPOBaHHbIN
cTeHa

CR

CteHp ans
npoBepKu
MHXXEKTOpOB
M POpPCYHOK

LPP | MPP | HPP

Automotive Aftermarket @ B o s c H
2 AA-DGP/MKT2 | 04/14/2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung, Reproduktion,

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

EPS 708 — koHUuenuunsa

Automotive Aftermarket ” B o s c H
3 AA-DGP/MKT2 | 04/14/2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung, Reproduktion, /

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

EPS 708 — Ha3HayeHune

[1na TecTupoBaHUS:

Conventional systems

(VE, RP, NHA)
T | VP-Systems L -
E
T 4 BoamoxHa
g New Systems el R / rapaHTuna
1 (Common Rail, UI/UP) 7hrs  Bo3aMoXHa
. CP1,CP3, 1/ »"  rapauTus
CRI 34 party /
CP 3¢ party L 4

Automotive Aftermarket

4 AA-DGP/MKT2 | 04/14/2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung, Reproduktion,
Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.

BOSCH




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

OcobeHHOoCTHU:

> Rail ¢ pabounm gasnerHnem go 250 MPa

> OIeKTPOHHas namepuTenbHasa cuctema

> VIHTerpnpoBaHHasa cuctema oxsnaxgHens
(Bepcus ¢ BoasHbIM OXnaxaeHneM OoCTymnHa Kak or

> OnEeKTPOHHbIN KOHTPOb AaBneHns nogadn (H13koe)
[aBrieHNs B CUCTeMe CMa3Kun Hacoca.

> [pocton n 6bicTpbIn MOHTax THB

> MomeHTanbHasa ocTaHOBKa NpmuBoAa Npu OTKPbITUN
3aLUNTHOro aKpaHa

> CamogmarHocTnka Heo6xoaUMOCTN 3aMeHbl PUNbTP

> ONEKTPOHHbLIN KOHTPOSb U OTOBpakeHne CepBUCHbIX
nHTepBanoB (Hanp. 3amMeHbl TECTOBOM XXMAKOCTH,
dbunbTPOB)

Automotive Aftermarket

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.

EPS 708 — OCHOBHbIE XapaKTePUCTUKU

MpeumyLlecTBa ANg KnueHTa:

> OpueHTauus Ha bygyuine
pa3paboTKn

> OKONMOrM4yHOCTb

> COKpaLLI,eHVIe BpeMeHN YCTaHOBKH
KOMIMOHEHTOB

> bes3onacHocTb

> lMpocToTa obcnyxneBaHus

5 AA-DGP/MKT2 | 04/14/2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung, Reproduktion, @E Bosc H




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

EPS 708 — kOMNNeKkTHOCTb

EPS 708

CRS 845 H Bkntoyas rail 250 MPa 5 s
PC-mngyne WinXP, CD/DVD LW P )
TFT moHuToOp 19“
[MakeT nporpammHoro obecne4vnus EPS
945

v v v VY

Automotive Aftermarket @ B o s c H
6 AA-DGP/MKT2 | 04/14/2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung, Reproduktion,

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

TexHun4dyeckme ocooeHHOCTU

A . S . — |
] m—

|;!|‘J1

(A L TR Y
Lk i | iIIr";"

Srpaadin

Automotive Aftermarket @ B o s c H
7 AA-DGP/MKT2 | 04/14/2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung, Reproduktion,

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

EPS708 — BHewWwHUX BUA

3aWunTHbIN 3KpaH

MepenHasa Kpbllka

KHonka aBapunHOro octaHoBa
MecTo ansa npuHTepa
[(MaBHbIN BbIKNtOYaTENb
Kpbiwka PC-mogynb
MogknoyYeHne KOMMbLITEPHOW CEeTU
PoseTtka 230V

MoHuTop

USB-pasbem

Monka

KKnasuaTtypa (onuusi)

Mbliwb

WoNoOaROOE

g N
WO

Mocne BkNoYeHUs rnasHoro Bbikno4vatens (8) — PC
3arpyxxaeTcsi aBToMaTU4EeCKu.

Mpwn BbIKNOYEHNN CHaYana 3aBepLunTb paboTy
Windows,nocrne 4ero BbIKNOYUTb FMaBHbI
BbIKNOYaTeNb.

[Mpen NoBTOPHbLIM 3anyckoM noaoxaatb 60 cek.

8 .
125 4 Bosch Automotive Aftermarket B o s c H
8 AA-DGP/MKT2 | 03.2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfiigung, Verwertung, Reproduktion,

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

EPS708 — Paboyasa 3oHa

125 i Bosch Automotive Aftermarket

9

1886-2011

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.

WOoNoaRWMOE

AA-DGP/MKT2| 04.2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung, Reproduktion, Bosc H

Nopa4va cmasku

Ob6paTka cmasku

Nopava TectoBom xumnagkoctn CP
O6patka TectoBon xumnakoctmn CP
Rail Bbicokoro gasneHus
O6paTka NHXEeKTOPOB

Mogaya yepes MHXeKTopbl
Pasbem 6noka ynpasneHnaCRI
MecTo yctaHoBku moayns obpatkm CRI-Piezo
O6patka CRI-Piezo

Pabouyas 30Ha

MopkntoveHne Bbicokoro gasnenus kK CRI rail

NopgkntoveHme Bbicokoro aasnenusa k CP
Pasbem gaTtynka gasneHus B rail
Pasbeml PRVs

Pasvem DRV/ZME/EAV Ha CP
MoHTaxHas cTaHuHa




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

E PS 708 - I N itial Setu p HanpshkeHHVe nuTaHNs

400V/32A or 220V/63A

//f’./..-"/r’/.f’z’f/.//'..—”r’..///.r”f..r”.r"/..-r’z”/.r’.r’/.r"..-”

A gl j
pi gl v
A Ei j 3almMTHaa aBToMaTurKa
ﬁ - [ 400-500V: 35A
y % 200-240V: 50 A
A v
| ¥
i_.n‘un. 70 min, 70 I Ob6ecneunTb AocTaTovYHOE paccTosiHMe A0
,,-‘I mim. 1007 F/ CTEHbl,
A /

BEHTUNSALUMOHHBbIE OTBEPCTUS AepXKaTb
cBOOOAHbIMU.

2
™
é
uw ™ . ) -
= @ soscH ] 2
E LR =t E__
L 1] .
= o
o
Bt
;__ T — —
_,.___Tp.l 2":] . _E: B

8 .
125 4 Bosch Automotive Aftermarket B o s c H
10 AA-DGP/MKT2 | 04.2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfiigung, Verwertung, Reproduktion,

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

TecToBas XKMOKOCTb

"}
Temnepatypa TeCOBOW XUAKOCTU perynupyeTcs B
Oake.

dunbTp B KAKAOM rMapPaBMyYeCcKoOM KOHTYpeE.

NHTepBan 3ameHbl UMNTPOB M XKUAKOCTU

KOHTPOJIMpyeTCA nporpaMMmHbIM obecneyeHnem.
[

. L& ] 7~ Mpocras sameHa X1akocTu nyTem nomHoro
CnunBHOW BEHTUMb B cruea

Ob6bem baka 50 n,
PasHoctb min. - max. ok. 7 |

8 .
125 4 Bosch Automotive Aftermarket B o s c H
1 1 AA-DGP/MKT2 | 04.2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfiigung, Verwertung, Reproduktion,

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

TecToBas XKMOKOCTb

3 HarpeBaTens
Bpems Harpea ot 20°C o 40°C ok. 10 min.

MHaukaTop HanosHEHUS
MonnBKOBbIV BbIKMOYanNb ANs KOHTpons max./min. MonoxeHus

Mpv nepenvee unu pasrepMeTr3aLmmn BoASHOrO KOHTypa
TennoobMeHHMKa CTeH OCTaHaBNMBaEeTCs.

2 ANEeKTpNYEeCKMnX Hacoca ansa TECTOBOM XNOKOCTU
1 Hacoc ans oxnaxaeHust TECTOBOM XNOKOCTH

[aTtunk TemnepaTypbl

Tepmosawmrta 110° C

8 .
125 4 Bosch Automotive Aftermarket ‘ B o s c H
12 AA-DGP/MKT2 | 04/14/2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung,

Reproduktion, Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

Mopaya cmasku (onumga) 1 687 001 931 (SZB)

1 = VlngukaTop ypoBHA Macna
min/max
2 = 3anueHas ropsioBMHa

O6bem b6aka ok. 7 |
MoTpHe macrno SAE20

8 .
125 4 Bosch Automotive Aftermarket @ B o s c H
13 AA-DGP/MKT2 | 04/14/2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung,

Reproduktion, Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

MoHntaxx THB/[

1. MaxoBuk
2. MpuBoaHas mydTa (BXOAUT B KOMMMEKT

nocTaBKM)
3. TpuBoaHou dnaHel (komnnekT ans

nposepku CP ) 1. KombLo
4. YHuBepcanbHbI KpOHLWTENH(onums) 2. Common rail THBA
5.  MoHTaxHbIN dpnaHel, (koMnnekT ans 3. MoHTaxHbIil pranel

nposepku CP )
6. Common rail THB[

1251 c
F e @ B os H
14 AA-DGP/MKT2 | 04.2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfiigung, Verwertung, Reproduktion,

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




8 .
125 4 Bosch Automotive Aftermarket @ B o s c H
15 AA-DGP/MKT2 | 04.2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfiigung, Verwertung, Reproduktion,

UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

1 = lWWnaHr noga4ym TecToBOW XUAKOCTH

2 = lUnaHr o6paTKknM TECTOBOM XXMAKOCTU

3 = llUnaHr Bbicokoro aaenexnusi 1 680 712 324

(komnnekt 1 687 016 064)

4 = lLnaHr Bbicokorogasnenusa 1 680 750 123
(komnnekT 1 687 016 064)

5 = Nopaya Bbicokoro aasneHnsa Ha CRI rail

6 = X24 anexTtpuyecknin pasbem THB1 684 463 704

7 = AgantepHbin kabenbs THB[

Lg 8 = Common rail THB[

1]

D

T / -;-. 5
|F
6

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

Oxna)aeHune TeCTOBOW XUOKOCTU

Temnepatypal3°C, yctaHoBneHa Ha 3aBoae. He MoxeT 6bITb M3MeHeHa nonb3oBaTefeMm.

8 .
125 4 Bosch Automotive Aftermarket @ B o s c H
16 AA-DGP/MKT2| 04.2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung, Reproduktion,

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




Oxna)aeHune TeCTOBOW XUOKOCTU

125 & Boscg Automotive Aftermarket

AA-DGP/MKT2 | 04.2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfiigung, Verwertung, Reproduktion,
Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.

UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

O6paTHbIn KnanaH
TennoobmMeHHUK
KnanaH nogayu BoAbl

Hacoc

BOSCH




18

UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

250 MPa wnaHrmn v Tpybkun

HP hose kit (1) includes two
sets of nuts, one double
nipple and one 90°-elbow.

HP lines (2,3) include three
reduction nuts each:
M12x1,5/M18x1,5
M14x1,5/M18x1,5
M16x1,5/M18x1,5

Application of the reduction nuts:
«M16x1,5 for rail or double nipple
«M12x1,5 or M14x1,5 for CRl or CP

1=1687 016 064 HP hose kit (special accessory CP)

2=1680 712 324 HP hose M16x1,5/M18x1,5 (CP to HP-rail)

3=1680 712 325 HP hose M18x1,5/M18x1,5 (HP-rail to
distribution rail CRI)

Automotive Aftermarket

4 =1 680 750 122 HP line 270° (CRI test)
5=1680 750 121 HP line 90°

AA-DGP/MKT2 | 04/14/2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung, Reproduktion, m[@ Bosc H

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708
HP-Hoses and HP lines

Over view of HP hoses and HP lines:

1687 016 064 HP hose 250 MPa, 1000mm, M16x1,5/M16/14/12x1,5 (for CP, 2x for CP2)

1687 016 070 HP hose 250 MPa, 750mm, M16x1,5/M16/14/12x1,5 (for CRIN, 4x for CRIN848H)
1680 712 227 HP hose 180 MPa, 1000mm, M14x1,5/M14x1,5
1680 712 229 HP hose 180 MPa, 1000mm, M14x1,5/M12x1,5
1680 712 230 HP hose 180 MPa, 1000mm, M14x1,5/M12x1,5, 90°
1681 032 077 Adaption M12x1,5/M14x1,5

1681 032 094 Adaption 250/180 MPa with pressure limiting valve and connection thread M14x1,5/M18x1,5
1680 750 121 HP line 250 MPa, M16/14/12x1,5 on both sides, 135° (180 MPa: 1 680 750 105)

1680 750 122 HP line 250 MPa, M16/14/12x1,5 on both sides, 270° (180 MPa: 1 680 750 110)

1680 750 124 HP line 250 MPa, M16/14/12x1,5 on both sides, 180° (180 MPa: 1 680 750 112)

1687 010 185 HP line set 180 MPa 6x M14x1.5/M14x1,5 180° (incl. in Delphi/Denso-set 1 687 001 609)
1687 016 065 HP line set 250 MPa 6x M14x1.5/M16x1,5 180°

Adaption 1 681 032 094

- . LLInaHrn BbICOKOrO AaBneHUs OOMKHbI 3aMEHSITLCS Kaxable 3 roaa unum B criyyae
— = noBpexaeHus
(O R, .

MowmeHT 3aTskkm 25-30Nm, HaumeHbLWwKnn paguyc narmba 200mm.

Automotive Aftermarket @ B o s c H
19 AA-DGP/MKT2 | 04/14/2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung, Reproduktion,

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

Test oil filter

OUNbTP KOHTYpa OXNaXXaeHus
PUNbTP TOHKOW YUCTKU

TECTOBOW XWUOKOCTU
CnuBHOW WINaHr

PuUnNbTp TECTOBOW XNOKOCTU

8 .
125 4 Bosch Automotive Aftermarket B o s c H
20 AA-DGP/MKT2| 04.2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung, Reproduktion,

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

NHTepBanbl 06cnyxMBaHus

N3ameputenbHas syenka
PLU

ExxerogHasa 3ameHa

®UnNbTp KOHTYpa OXNaXxaeHWs, TECTOBOM
XMOKoOCTH

DUNbTP TOHKON OYUCTKN TECTOBOW XKNOKOCTU

Kaxpgble 2 mecsaua
unu nocne 200 THBL nnun 1500 nHxekTopos

125 i Bosch Automotive Aftermarket

1886-20.

MameputenbHas syenka
KEM

ExxerooHasa 3ameHa
®dunbTtp obpatku ot THB[

Kaxpgble 6 mecsueB

F 11
2 1 AA-DGP/MKT2 | 04.2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfiigung, Verwertung, Reproduktion, Bosc H

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

NHTepBanbl 06cnyxMBaHus

458546-24_Ko

{==Jypu

4 3

OUNbTPYIOLLNIA SNEMEHT BNYCKHOro dounbTtpa 6
coeanHUTENEN UHXEKTOPOB
Mocne nposepkn 50 NHXEKTOPOB

®dunbTp Ha rail

3ameHa Kaxable 6 mecsiLeB
MomeHT 3aTsxku: 135Nm

dunbTp CcUCTEMBI CMa3Kn

E>xerogHas 3ameHa BMecTe C

HdononHutenbHoe o6cnyXxnBaHne MaGHOM

3amMeHa TeCTOBOM XUAOKOCTU M YMCTKa baka : Kaxable 2
Mecsua

[MpoBepka rugpaBnUYecKUX KOHTYPOB: Kaxable 2 Mmecsua

Cnue oTpaboTaHHOro Macna: eXxXeHegenbHO

3ameHa akpuroBOro CTekna 3alMTHOro KoxXyxa: kaxable 8 net
3ameHa WwnaHros BbICOKOro Aasnenus: Kaxable 3 roga

8 .
125 4 Bosch Automotive Aftermarket B o s c H
22 AA-DGP/MKT2 | 04.2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfiigung, Verwertung, Reproduktion,

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

NHTepBanbl 06cnyxMBaHus

Configuration

Move to menu item with cursor keys and
select with F12 >>
[Trigger maintenance functions via soft key
- - . Heed info in instructions, Exit ESC
Configuration Service'
Components Service Maintenance Filter impact rail | n =
System fA=| — g Filter Return i n
—— ® . T ——
- 3 Filter Lubricat. oil
/5 = v [Filter Rate meter | "
Calibration fC=  — n F?Iter Flow meter i 33
— Filter Cooling |
Trigger maintenance functions via soft key = —
;l—leed info in instructions, Exit ESC Ier—"| 2:‘:2: ::} :.:c:tt:: g I_h_
fEa| — Filter InjectorC | n
. A R ® '
Ophk  — = Filter Injector D
Flle Anpct - SF= = " [Filter Injector E |_i'_
fa=| — M — Filter Injector F |
e — — - Tam —— =3 == )
Eg—; £ fﬂﬂ o g E S 5 EE;; F1 :J F5 F& @ Flj« F1;
A fC= —h [+ — n
S el R e
fDo=| — Ged — n
| I —
fE=s| — g & == N
T
o IR E o Y (8 MHTepBan 3ameHbl Kaxxgoro domunbTpa MOXeT
. = S BbITb COpOLLIEH OTAEMLHO C NomoLbio F5.
ESE F1 j F& F F& Fii T
Al G &, ® « i

8 .
125 4 Bosch Automotive Aftermarket B o s c H
23 AA-DGP/MKT2 | 04.2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfiigung, Verwertung, Reproduktion,

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




UHdopmauuna o npoaykte EPS 708

Doubopoposenry | M | SPS 109 EPS 815

gopcyHok u HHbIU cmeHd Onsi YHueepcasnbHbIl

UH)XXeKmopoe npoeepkKu cTeHq
KomnoHeHmMose CR

BoamoxHo
TpaguunoHHble : : A, HR, M, P, VE BINONHEHVE
B03MOXHO Lapatiii
i L BbINOMHEHUE - o
| Pacnbinutenu un doopcyh.&f” raparm
S BoaMOXHO
; - VP 29/30/44 {é':z BbINONHeHNe
p rapaHtTum
HaCOC'q)OprHKM Yepes v BoamoxHo p A Bo3moxHO
H y BbINONHEHNE = UI / UP x 7 BbINONHeEHNe
oBble CVICTe!VIbI aganTtep p—— Boamonto P < PR
(Common Rail, UI/UP) CRI/ CRIN / CRI/CRIN / BbINOMHEHNE CRI/CRIN / BbINOMHEHNe
rapaHTum rapaHTum
«¢  BoamoxHo BoamoxHo
- CP1, CP3 M7 pmowewe  CP1,CP2,CP3, cPa (M TN
rapaHTum L rapaHtum
CRI gpyrux npoussoaute /171 CRI gpyrux npoussog / CRI apyrux npowaso,qm/
= CP gpyrux I1p0VI3BOJJ,\?¢§ CP ppyrux npomsBo,qmgf?
M3amepuTtenb notoka KMA KMA
-TECT repMETUYHOCTYU -MonHas -TECT FepMETUYHOCTM -MonHas -TECT repMETUYHOCTM -MonHas Harpyska
KoHTposbHbIe Toukn Ans CRI /eI N:-Rele o1y ¢ Harpy3aka (VL) -O6beMm B obpaTke Harpyska (VL) -O6beM B obpaTtke (VL)
CRIN -Mpeasnpbick (VE) -Mpeenpbick (VE) -9muccusa (EM) -Mpeasnpoick (VE) -OMuccus (EM)
-Xonoctou xog, (LL) - Xonocton xoa (LL) -IMA-koa -Xonocto xoa(LL) -IMA-koa
MouHocTb(kBT) 4,2 8,0 15

1XCRY/CRIN BXCRI, 40 4x CRIN 6XCRI, 40 4x CRIN
BeHtunsarop VHTerpupoBaHHasi cuctema oxnaxaeHus OxnaxgeHue BHeLIHen Boaou
1800 bar 250 MPa 1800 bar - 250 MPa
BDC / BDS / He Bosch D-CTO BDC / BDS / He Bosch D-CTO BDC / BDS / He Bosch D-CTO
L ]

Automotive Aftermarket @ B o s c H
24 AA-DGP/MKT2 | 04/14/2011 | © Robert Bosch GmbH 2011. Alle Rechte vorbehalten, auch bzgl. jeder Verfligung, Verwertung, Reproduktion,

Bearbeitung, Weitergabe sowie fiir den Fall von Schutzrechtsanmeldungen.




